IIpumep K m.2.5

Oyaxmr 1(x; %)) 3a1ana Tadmmett 2.1.9, Comepinr i f{xg X;) QUKTHBHBIC MepeMeHHbE]
Ecm 1, TpeOyeTeA CBECTH OYHKIMHO «b» K paBHO el (VHKIIH «g» 0T OJIHOH IepEMERHOIL,




[Iposepuy nepeveryHo X1, 114 31070 cpABHUBACM HAQODH NEPEMERHEIX Xj, X), 18 X;
PHEHMAET PA3THYHbIE 3HAUCHNA, A 3HAYEHNA X) He Merdores. [lepsad mapa Ha00POB - Hepaas

 TSTBA CTPOKH JaHoi Ta0mmmeL, T 64=(1.1) 61=(0.1) mpuomar k pesymsaty f{1.1)=.
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f{0.1)=1, 1. Hamm napy HA0OpOB, T1E MpH MepEMeHe 3RAUEHI HOCTETVEMOI MepeMeHROM Xy
I COXDAHGHIN OCTATBHBIX MEPEMGHHEX (B JAHHOM CITVWa¢ OTHA MEPEMCHHAR X)) 3HAVCHES

dyrmm faermeTea; (62 1), 1.6, X - cymeCTBEHRAA TEPEMEHHA.




1) 61=(1.1) 61=(1.0) f(c1)=1(T1).

2) 6>=(0.1) 6:=(0.0) t(cr)=1(G1).
T.€. X) — (PHKTHBHAA IEPEMEHHAA.




Brrmeprazacyt 8 1201, 1.1 9 mepayto 1 metsio erpok: (1.1) (0.1), rne xy=1 (am sopyeo
n weraepry: (1.0) (0.0, r1e %=0) u cronoer, cooTReTCTYRIMME QUETHBHOR MeDEMERHOH X)
moTyumt &(x; = 1{x; %))




